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E rëndësishme: Plotësimi i deklarimit tatimor nuk mund të përfundojë në kohën e duhur në qoftë se mungojnë 
dokumentet e domosdoshme.  Ju lutemi të merrni të holla të mjaftueshme me vete, sepse menjëherë pas përga-
titjes së deklaratës tatimore, shuma e kërkuar duhet të paguhet në dorë.

	 Zarfin	e	madh	nga	organet	tatimore	2019	+	kopjen	e	deklarimit	të	plotë	të	taksave	në	vitin	2017

	 Të	gjitha	deklaratat	e	pagave	(Lohnausweis)	2018	burrë	e	grua,	madje	edhe	kur	tatimi	është	mbajur	direkt	nga	rroga

	 Deklaratat	e	pensioneve	(Rentenausweise)	2018	të	AHV/IV,	Pensionskassen,	sigurimin	e	aksidentit	dhe	3.	Säule

	 Vërtetim	i	Taggelder	oder	Lohnersatzzahlungen	2018	(Nga	sigurimet	soziale	të	sëmundjes,	aksidentit	dhe	sigurimit	të		
papunësisë)

	 Pagesat	e	marra	Taggelder	oder	Lohnersatzzahlungen,	si	dhe	të	çdo	sigurimi	tjetër	që	ju	ka	paguar	në	2018

	 Pagesat	që	keni	marrë	ose	i	keni	bërë	ish-partnerit/partneres	(Alimenteinkünfte/Alimentenzahlungen)	–		
të	gjitha	provat	e	pagesës/	të	marrjes	për	vitin	2018,	për	shembull,	dokumentet	e	bankës)

	 Fëmijët:	dëshmi	e	pagesës	për	çerdhe,	grupe	lojrash,	kopësht	etj.

	 Fëmijët	më	të	vjetër	se	18	vjet	dhe	në	arsim:	Kontrata	e	zanatit/konfirmimi	i	regjistrimit	në	shkollë,	matrikulimi	në	universitet

	 Mbështetje	që	i	keni	bërë	familjes	(prindërit,	gjyshërit	etj):	prova	e	pagesës	(p.sh.	Western	Union,	dokumentet	e	bankës)

	 Shpenzimet	e	udhëtimit	me	transport	publik:	tren/tram/kosto	autobuzi	për	të	shkuar	në	punë	(burrë	e	grua)

	 Shpenzimet	e	udhëtimit	me	makinë:	Numri	i	kilometrave	të	shpenzuara	për	të	punuar	(burrë	dhe	grua/ndoshta	konfirmim	
prej	punëdhënësit)

	 Kostot	e	trajnimit	(Weiterbildungskosten):	dëshmi	e	pagesës	për	kurse,	software,	libra,	biletat	e	trenit,	tarifat	e	provimit

	 Kreditet	dhe	borxhet	private:	Pasqyrat	financiare	të	fundvitit	në	31.12.2018	(p.sh.	banka,	institucioni	financiar)

	 Fondet	pensionale	(Vorsorgeeinrichtungen):	Konfirmimi	i	të	gjitha	pagesave	për	3.	Säule	dhe	Pensionskasse

	 Sigurimi	i	jetës	(Lebensversicherung):	konfirmimin	e	vlerës	së	dorëzimit	ose	vlerës	së	taksave	
(Rückkaufswerts	oder	Steuerwerts)	të	firmës	së	Sigurimit	në	31.12.2018

	 Kontributet	e	vetë-	paguar	ose	pagesat	(selbst	bezahlte	Beiträge	oder	Rückzahlungen)	për	AHV,	IV	ose	të	pensionit	nga	Suva	
për	2018:	të	gjitha	dokumentet	e	pagesës	(p.sh.	faturat	postare	ose	deklarata	bankare	ose	konfirmim	SVA)

	 Pasqyra	e	shërbimeve	të	sigurimit	shëndetësor	(Leistungsübersicht	der	Krankenkasse)	në	vitin	2018		
(për	të	gjithë	anëtarët	e	familjes.	Kërkoje	që	tani	falas	me	telefon	te	Krankenkasse)

	 Në	qoftë	se	ke	pasur	shpenzime	të	larta	vetjake	për	mjek/dentist,	etj:	sillë	dokumentet	e	pagesës

	 Donacionet:	Dokumentet	e	pagesës	(p.sh.	WWF,	Kryqi	i	Kuq,	Cancer	League,	etj)

	 Të	gjitha	kontot	bankare	dhe	Postare:	Pasqyrat	Financiare	2018,	edhe	për	kontot	që	i	keni	mbyllur

	 Vertetime	për	fitimet	të	mundshme	në	Toto-	Lotari,	për	dhurata	dhe	trashëgimi

Çmimet 
Deklarat	e	thjeshtë	tatimore	për	studentët	dhe	nxënësit	 CHF	20.–

Deklarat	e	thjeshtë	tatimore	për	të	papunët	dhe	pensionistët	(Për person – deri 2 konto bankare)	 CHF	30.–

Deklarat	e	thjeshtë	tatimore	për	një	person	(deri	në	2	deklarata	pagese	(Lohnausweise)	 CHF	40.–

Deklarat	e	thjeshtë	tatimore	për	çiftet	e	martuara	dhe	familjet	(deri	në	4	deklarata	pagese)	 CHF	50.–

Për	deklarata	të	tjera	pagese	(Lohnausweise)	dhe	në	bazë	të	shpenzimeve	për	dokumentet	dhe	rastet	e	komplikuara		
(për	shembull	pasuri	të	patundshme,	letra	me	vlerë,	dokumente	të	harruar)	

Eja të plotësojmë deklaratën tënde të tatimit!
Lëni takim në numrin e tel. 0848 11 33 22. Takimet mund të bëhen edhe të shtunave.
Këto dokumente duhet t´i sillni me vete për të plotësuar deklaratën e tatimit:


